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Uygulama 1:

Sekilde verilen FET te Vp =8V ve

Tpss = 12 mA “dir.

a) Vgg gerilimi -5 Vise. pinch-offun basladig
Vpg gerilimini bulunuz.

b) Vpp gerilimi 12 V. Vpg pinch- off geriliminden
bityiik ve kap1 ucu topraga bagh ise I, akimmi

hesaplayimiz.
¢) Vgg gerilimi —10 V iken I, akimine olur ?

V=12V

Coziim :

a) Vpsp) =Vp+Vgs =8+ (-5=3V

b) Vgg =0 ve Vpg pinch- off geriliminden biiyiik ise. I = Ipgg = 12 mA olur.
¢) JFET kesimdedir ve Ip =0 olur.
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Uygulama 2:
N kanal bir JFET te Vgg(ory =—8V Ve Ipgg =10mA dir. Vg =0V, -2V.-4Vve-6V icin

ip akimim hesaplayarak transfer karakteristigini ¢iziniz.
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Coziim:
Vgs =0 = Ip =Ipgs =10mA
Vgs =8V = Ip=0
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Uygulama 4:
Sekil 4.8°de verilen devrede Rp =1kQ. Rg=500Q. Vpp =10V ve Ip =5mA olarak
verilmistir. Vpg ve Vg 'vi hesaplaymiz.

Coziim:

Vs =IpRg =5mAX500Q=25V
Vg =0 olduguna gére,

Vgs = Vg — Vg =-2.5V bulunur.

Vp = Vpp ~IpRp =10V- SmAx1kQ=5V
Vps = Vp - Vg =5V-2.5V=2.5V bulunur.




